МОУ  _________________ средняя общеобразовательная школа № ___
Предмет:  математика        Вариант     1
Ф.И. ученика______________________________________

Класс     4 «____»                      Дата _____________________

Оценка________________________
Проверочная работа по математике №1.

1. Как записать цифрами число двадцать тысяч семнадцать? (Выбери правильный ответ)

               А  2017                                                В  2000017

               Б  200017                                            Г  20017

2. Какое число на 7 меньше, чем 8062?

               А  1062                                                В  8055

               Б  8069                                                Г   802

3. Вычисли:    900 – 840 : 4 + 110

               А  820                                                В  125

               Б  800                                                Г   580

4. Вычисли :  2703 : 3

              А  9001                                                В  901

              Б  109                                                  Г   91

5. В каком порядке нужно выполнять действия?

                     (4800 + 1200 : 6) . 2 -1100

                     3                2       1      4
А   (4800 + 1200 : 6) . 2 – 1100
                    2                1       3      4

Б  (4800 + 1200 : 6) . 2 - 1100

                     1                2       3      4
В  (4800 + 1200 : 6) . 2 - 1100

                     3                1       2      4
Г   (4800 + 1200 : 6) . 2 – 1100

6. В каждую коробку учитель положил3 круга и 6 квадратов. Всего он разложил 90 фигур. Сколько коробок?

Ответ:________коробок.

7. Как вычислить площадь этого прямоугольника?

                     


А  6 . 5 . 2                                                В   6 . 5
Б  6+5+6+5                                             Г   6 + 5
8. В магазине купили батарейку и фотоплёнку. Батарейка стоила 19 рублей, а фотоплёнка в 3 раза дороже. Сколько стоила вся покупка?

        А  57 рублей                                                В  22 рубля

        Б  60 рублей                                                Г   76 рублей

9. Вычисли:              543 : 1 + 321 . 0

                А  864                                                В  543

                Б  1                                                     Г   322

10. Сравни  130 мин  и 1ч 40 мин

А  130 мин  < 1ч 40 мин

Б   130 мин  > 1ч 40 мин

11. В  130 мин  =  1ч 40 мин
12. Из двух городов навстречу друг другу выехали два мотоциклиста. Скорость одного – 50 км/ч, а другого – 55 км/ч. Какое расстояние между городами, если они встретились через 2 часа?

Ответ : _______км

13. Выполни действие письменно:
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14. Выполни действие письменно:
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15. Что общего у чисел 2014, 2818, 2616?
А  Делятся на 2 и имеют цифру 2 в разряде сотен.

Б  Делятся на 2 и имеют цифру 1 в разряде единиц.

В  Делятся на 2 и имеют цифру 1 в разряде десятков.

16. Выбери правильно составленное выражение.
 К произведению чисел 132 и 4 прибавить разность чисел 48 и 6.

А  132 : 4 + 48 . 6

Б  132 . 4 + (48 – 6)

В  132 + 4 + (48 – 6)

Г  132 . 4 + 48 : 6

17. Хватит ли 1000 рублей, чтобы купить 6 видеодисков по 160 рублей?

А    Хватит. Останется 60 рублей.

Б   Не хватит. Нужно ещё 40 рублей.

В   Не хватит. Нужно ещё 60 рублей.

Г  Хватит. Останется 40 рублей.

18. Ребята собрали 48грибов: маслят, лисичек и сыроежек. Лисичек и сыроежек вместе было 42 гриба. Сыроежек было в  4  раза больше, чем маслят. Сколько грибов каждого вида собрали ребята?
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19. Из двух одинаковых треугольников с равными сторонами Коля составил четырёхугольник. Найди периметр четырёхугольника, если периметр треугольника равен 24 см.

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:  __________см

20. Экскаватор расходует 60 литров топлива ежедневно. Самосвал расходует 210 литров топлива за 21 день, а автофургон – 420 литров за неделю. Сколько всего литров топлива расходуют все машины за неделю?
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21. Запиши два различных способа нахождения площади многоугольника.

                                                                                                
	1 способ
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